

Πληροφορίες για την παροχή υπηρεσιών στο «κέντρο Adama»

Οι μη-κερδοσκοπικές οργανώσεις Catholic Relief Services και Caritas Hellas, με την υποστήριξη της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, εγκαινιάζουν το «κέντρο Adama», έναν χώρο που προσφέρει ενταξιακές υπηρεσίες σε αιτούντες άσυλο και δικαιούχους διεθνούς προστασίας που ζουν στην Ελλάδα. Το κέντρο θα λειτουργεί από το προσωπικό της Caritas Hellas, για την υποστήριξη των δικαιούχων με τις αιτήσεις τους για υφιστάμενα προγράμματα κοινωνικής προστασίας καθώς και για διασύνδεσή τους με την αγορά εργασίας. Αναγνωρίζοντας τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι αιτούντες άσυλο και οι πρόσφυγες για την πρόσβαση σε ασφαλείς και αξιοπρεπείς ευκαιρίες διαβίωσης ακόμη και μετά τη μακροχρόνια διαμονή τους στη χώρα, η CRS και η Caritas Hellas παρέχουν στοχευμένες υπηρεσίες για την προώθηση της αυτοδυναμίας τους. Η υποστήριξη γίνεται δια ζώσης με προκαθορισμένα ραντεβού καθώς και μέσω εξ' αποστάσεως συνεδριών.

Πιο συγκεκριμένα η παροχή υπηρεσιών του κέντρου Adama περιλαμβάνει τα εξής:

- Ενημέρωση για την ελληνική αγορά εργασίας και συνεδρίες εργασιακής συμβουλευτικής
- Διασυνδέσεις με διαθέσιμες θέσεις εργασίας σε όλη την Ελλάδα
- Πληροφορίες και υποστήριξη στη συλλογή των απαραίτητων εγγράφων για την αίτηση σε προγράμματα κοινωνικής προστασίας (όπως το Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα).
- Συντονισμός με άλλους φορείς και παραπομπές κατά περίπτωση

Παρακαλούμε, λάβετε υπόψη ότι δεν υφίστανται ώρες υποδοχής κοινού και το πρόγραμμα λειτουργεί αποκλειστικά με παραπομπές, είτε από άλλους φορείς είτε μέσω ραντεβού που κλείνουν οι ίδιοι οι ωφελούμενοι. Για παραπομπές, μπορείτε να στείλετε e-mail στο adamacenter@caritas.gr. Τέλος, λάβετε υπόψιν ότι το κέντρο παρέχει διερμηνεία και υπηρεσίες στα Αγγλικά, Φαρσί, Αραβικά, Γαλλικά, Σορανί και Κουρμαντζί.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες του έργου επικοινωνήστε μαζί μας στο adamacenter@caritas.gr. Αριθμοί τηλεφώνων για επικοινωνία ανά γλώσσα θα είναι διαθέσιμοι σύντομα.